
USPEŠNO DELO KRAJEVNE SKUPNOSTI STARI VODMAT

Uspehi ob zavzetem prizadevanju vseh
Na koncu vsakega leta delamo obračune našega dela v prete-

klem letu, kakor tudl plane in programe dela za prihodnje leto.
Tako tudi v krajevnih skupnostih ob koncu leta pripravljajo poro-
čila o svojem delu. Le-ta so ponekod skromnejša, drugod pa
vsebinsko bogatejša. Med zadnje sodi tudl krajevna skupnost
Stari Vodmat, ki je med najaktivnejšimi v naši občini, sajse njeno
delo čuti na vseh področjih, je vcepljena med krajane. Zato so
tudi krajani Starega Vodmata spoznali, da jim njlhova krajevna
skupnost pomeni veliko več, kot le prostor za počitek in spanje.
Dobro sodelujejo v krajevni organizaciji SZDL, ZK, sindikatu,
mladini, zvezi borcev, zvezi rezervnih vojaških starešin in drugih
družbenopolitičnih organizacijah In društvih.

Nosilec, pobudnik in organizator
vseh akcij v krajevni skupnosti je
krajevna konferenca SZDL. Ko sedaj
ocenjujejo svoje delo, lahko ugotovi-
jo, da je bilo v letošnjem letu precej
storjenega. Tako so že na začetku leta
organizirali in vodili javno razpravo o
dopolnitvah ustave SFRJ in SRS o
spremembah in dopolnitvah statutov
občine in mesta.

Ker je bilo letošnje leto jubilejno
leto naše revolucionarne preteklosti,
so se tudi krajani Starega Vodmata
množično udeležili številnih manife-
stacij, med njimi osrednje proslave
40-letnice ustanovitve OF in vstaje
slovenskega naroda in ljudskega
zborovanja ob otvoritvi kulturnega
doma španskih borcev v Mostah.
Osrednja proslava teh jubilejev v
krajevni skupnosti je bila v osnovni
šoli dr. Jožeta Potrča, na kateri so
podelili enajst bronastih priznanj OF
zaslužnim delavcem socialistične

zveze. Občinska konferenca SZDL
pa je podelila srebrna priznanja OF
Juretu Poljšaku, Mirku Tušku in kra-
jevni konferenci ZRVS Stari Vod-
mat.

Precej časa in dela so posvetili pri-
pravam in izvedbi referenduma za
tretji samoprispevek. Zavzeto delo
vseh je prispevalo k zadovoljivi ude-
ležbi (88,4%), primerno pa je bilo tudi
število krajanov, ki je glasovalcj »za«
(64,3%). Tako so bili krajani Starega
Vodmata najuspešnejši po glasovih
»za« v naši občini.

Pomembno vprašanje, pri katerem
je sodelovala krajevna organizacija
SZDL, je delna zazidava otroškega
igrišča. Na del teh igrišč naj bi se
razširil dom invalidov in borcev
NOV, kar je pri krajanih povzročilo
precej hude krvi, saj so vsa ta igrišča
zgradili pred desetimi leti sami s pro-
stovoljnim delom. Po temeljitih raz-
pravah na številnih sestankih ZK,

SZDL, mladine, borcev in vseh zain-
teresiranih občanov je bila sprejeta
varianta, ki je zadovoljiva za dom in-
validov in borcev in je le delno okrni-
la otroška igrišča.

Tudi priprave za volitve v letu 1982
tečejo po načrtu. Pri evidentiranju
kandidatov so sodelovale vse druž-
benopolitične organizacije, družbene
organizacije, društva in hišni sveti, ki
so skupaj evidentirali nad 400 kandi-
datov. Trenutno dela v različnih dele-
gacijah, svetu krajevne skupnosti in
njegovih organih 252 krajanov.

Teče zadnje leto štiriletnega man-
data delegacijam družbenopolitičnih
in samoupravnih interesnih skupno-
sti. Delo delegacij je bilo živahno in
uspešno. Kvalitetnejše metode dela
je razvila zlasti delegacija za zbor kra-
jevnih skupnosti. Delegacije so se re-
dno sestajale pred skupščinskimi se-
stanki, redno razpravljale, pripravlja-
le gradivo in oblikovale stališča.
Kljub tem uspehom so se srečali tudi
z nekaterimi težavami, ki jih bo po-
trebno odpraviti, da bo delo v pri-
hodnje še bolj učinkovito.

Iz vsega lahko sklenemo, da je bilo
delo organov krajevne skupnosti do-
bro, demokratično in široko odprto.
Krajani so imeli dovolj možnosti za
sodelovanje pri sprejemanju odloči-
tev.

Pri izpolnjevanju nalog v letu 1982
pa bo potrebno vsekakor upoštevati,
da gre za družbenoekonomsko in po-
litično izjemno občutljivo obdobje,
ki zahteva mnogo političnega in sa-

moupravnega dela. Naloge bo mož-
no, tako kot dosedaj, izpolnjevati le v
tesni in neposredni povezavi s kraja-
ni, s polno odprtostjo do njihovih
mnenj, pobud, interesov in potreb.

V programu dela za leto 1982 so
vsebinsko in časovno opredeljene
naloge vseh organov v krajevni skup-
nosti Stari Vodmat, kot so komisija
za programiranje razvoja KS, komisi-
ja za komunalno gospodarstvo, urba-
nizem, varstvo naravnega okolja in
urejanje naselja, komisija za socialno
in zdravstveno varstvo, komisija za
varstvo otrok in družine, komisija za
stanovanjsko gospodarstvo in za ra-
zvoj samoupravljanja na tem področ-
ju, komisija za finančno in material-
no poslovanje, komisija za statut in
druge splošne akte, komisija za kul-
turo, komisija za telesno kulturo in
rekreacijo, komisija za vzgojo in pre-
ventivo v cestnem prometu, komite
za ljudsko obrambo in družbeno sa-
mozaščito in svet krajevne skupno-
sti.

Osnovne usmeritve za delo v letu
1982 krajevne konference SZDL so
naslednje: izpolnjevanje stabilizacij-
skih in planskih ciljev krajevne
skupnosti, občine in mesta, utrjeva-
nje delegatskih odnosov, usklajeva-
nje pluralističnih samoupravnih
odnosov, volitve in uresničevanje ka-
drovske politike, razvijanje tradicij
NOB, razvijanje splošne ljudske
obrambe in družbene samozaščite,
sodelovanje s hišnimi sveti itd.
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